

Retificação – Aviso de Licitação

A Secretaria de Estado das Cidades do Piauí retifica a publicação do aviso de licitação da Concorrência Eletrônica nº 003/2024, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para execução dos serviços de pavimentação de vias públicas no Município de União - PI, para atender ao objeto do Contrato de Repasse nº 945921/2023/MCIDADES/CAIXA, realizada no Diário Oficial do Estado nº 097/2024, página 263-264:

Onde se lê:

Abertura das Propostas: 07 de junho de 2024, às 14h30min.

Valor estimado: R\$ 4.237.381,00 (quatro milhões, duzentos e trinta e sete mil, trezentos e oitenta e um reais).

Leia-se:

Abertura das Propostas: 10 de junho de 2024, às 14h30min.

Valor estimado: R\$ 4.237.380,13 (quatro milhões, duzentos e trinta e sete mil, trezentos e oitenta reais e treze centavos).

Teresina (PI), 28 de maio de 2024

Alexandre de Almeida Martins Lima
Agente de Contratação – SECID/PI